
ZÁPIS Z JEDNÁNÍ PASTORAČNÍ RADY dne 19. 5. 2022 
Č. j. 47/22 
Římskokatolická farnost – děkanství Vrchlabí, Nám. Míru 287, 543 01 Vrchlabí 1  
 

Přítomni:   P. Jiří Šlégr, Mgr. Václava Benešová, Lída Kronowetterová, Iveta Palmová, Vlasta Čvančarová,   
   Pavel Novotný, Ing. Miroslav Mejsnar,  
Omluveni:  Lenka Nováková, Martin Roller, MUDr. Jana Kupková, 
Host:   J. Janatová 
 

1. Zahájení společnou modlitbou a přivítáním přítomných. 
2. Schválení programu jednání. 
3. První svaté přijímání: 

V neděli 19. června se uskuteční farní den a první sv. přijímání dětí. V tento den v okolních kostelech 
nebudou obvyklé mše svaté, aby mohli všichni přijít. 19. 6. ve Vrchlabí přijmou 3 děti a ve Šp. Mlýně 26. 6. 
další 4 děti poprvé Pána v Eucharistii. Ve vitrínách bude připravené tablo dětí. Je potřeba zajistit dostatek 
ministrantů a varhaníka, fotografa, pomocníky pro stavění venkovních oltářů, družičky s okvětními lístky. 
Příprava farního dne:  
Ing. Aleš Nejedlý tu nebude, ale může zapůjčit vozík a stan nejpozději do čtvrtka 16. 6. Jiří Holeček neví, zda 
tu bude, je ochoten půjčit gril, stan, Libor Čvančara a Petr Janata budou grilovat. Spolu s manželkami 
zajistí: kráječ na chleba, vepřové a drůbeží plátky masa, chléb, hořčici, 2 malé sudy piva s pípou a minerálky 
s kofolou s možností vrácení nevyužitého (doklad na proplacení). Maso by mělo být připraveno na 12:15 
pro cca 100 lidí, proto se nějaké připraví dopředu a dá do termonádob nebo by se hodily 2 grily. Svou 
pomoc nabídl i kuchař p. Pelka, pokud bude mít 19. 6. volno v práci. Se zajištěním dříví by mohl pomoci 
Aleš Nejedlý. Mirek Mejsnar má přislíbeno 10 sad lavic se stolky od TJ Sokol, musí je přivézt o týden dříve 
a potřebuje k tomu velký vozík na převoz (farní vozík by možná šel také?). Hodil by se velký stan asi 15x5 
m. Velký stan byl od skautů z Hostinného, půjčení od firmy je drahé. Máme 3 farní stany typ párty, nehodí 
se do větrného počasí. Hangár? Zjišťují se ještě další možnosti. Mirek zajistí postavení stanů nejpozději 
v pátek 17. 6.,  potřebuje k tomu další lidi (Jiří Šlégr, Pavel Novotný, Marian Fejgl?, Tomáš Růžička?). Další 
přinesené občerstvení se bude dávat v sobotu večer nebo v neděli ráno do klubovny (zajistí Jana Kupková). 
Přípravu keramického i plastového nádobí, utěrek, zajistí v pátek Vendulka Benešová s Lídou 
Kronowetterovou, dále zajistí nealko nápoje (kofolu) včetně  kávy, smetany a cukru s dokladem 
k proplacení (jablečný mošt zajistí Pavel Novotný). V neděli s dalšími dobrovolnicemi připraví občerstvení 
k podávání. V případě hezkého počasí bude jídlo a pití k rozebrání na venkovních rautových stolech, 
v případě deště budou stoly umístěny třeba do garáží či na faru. Odpadové pytle zajistí Lída 
Kronowetterová. Plastové nádobí, ubrousky – připraví Iveta Palmová, dokoupit se může ve spolupráci 
s Marianem Fejglem. Farnost zakoupí 100 ks příborů a lžiček, půjčí skleněné džbány na vodu s citronem 
a bylinkami (síťky na ovoce). Z fary a z Eljonu se použijí várnice na teplou vodu, prodlužovák, ozvučení, 
6 lavic a 15 židlí. Kancelář připraví: kasičku na dobrovolný příspěvek, tablo dětí k 1. sv. přijímání, odměnu 
pro děti do soutěže (Kinder vejce?) vyhlášení darování darů tomboly, tombolové lístky a seznam darů, 
ubrusy z Eljonu, toaletní papír na WC.  Kvíz připraví Martin Roller, ostatní kancelář včetně tužek a 3 
výherních cen a pomocníků na vyhodnocování. J. Šlégr se zeptá na možnost projížděk na koních, zajištění 
hudby, hosty pro besedu (řeholní sestry vincentky). Hudba: kdo může - Petach, skupina ze Studence, 
Scholička, případně pustit autorské CD bez porušení práv na pořádání veřejných akcí. Tombola: Všichni se 
mohou poptat, kdo by co chtěl věnovat do tomboly, bude 100 losů zdarma, plán je 10 hlavních cen a 20 
vedlejších, o jednotlivé ceny se bude losovat z lístků, které budou v „klobouku“, výherce vždy vylosuje další 
cenu. Zajištění programu pro děti: Zvelebilovi či další dobrovolníci. Auta nebudou prkovat na dvoře od 
pátku do neděle. Kancelář bude koordinovat další organizování farního dne. Úklid stanů a laviček proběhne 
v týdnu po akci. Uvítáme další pomocníky a dobrovolníky ze všech našich kostelů! 
Program: 8:00 příprava pohoštění, stavění oltářů; 9:00 mše svatá a průvod; 11:00 – 12:00 beseda s hosty 
na farním dvoře; 12:00 - 12:15 scénka, hudba; 12:15 – společný oběd; 13:00 - slovo hosta - p. Čvančara, 
hudba; 14:00 - Kvíz  - Jiří Šlégr; 14:30 tombola – Mirek Mejsnar. 

4. Termín příštího jednání: čtvrtek 15. 9. 2022  
 

Zapsala: Iveta Palmová 
Schválil: P. Jiří Šlégr 


